KiaccHast padora
CBolicTBA BLIYNTAHUS

«CYeTr 1 BBLIUYNTAHHE — OCHOBA
[HOPAAKA B I0JIOBE).
(K. Ilecranonmn).

14— (5+4) =
Kak  MOXHO  IOJIYYHUTH
pe3yJbrar?



nmocoo: 14 —(5+4)=
14-9=5
cnocod: (14-5)—-4 =5




1 cBOMCTBO
BprauutaHne CyMMBI U3
4yUCJa:
14-(5+4)=14-9=>5
(14—-5)—-4=9-4=3.



J1J1s1 TOro 4Tr00BI BHIYECTH
CYMMY M3 YHUCJIa, MOKHO
CHAYAJIa BBIYECTh U3 3TOI0
YyuCJIa mepBoe cjaraeMoe,

a MIOTOM M3 IOJYYCHHOU
PA3HOCTH — BTOpPOE cjiaraemMoe.



(14 +3) -5



(14+3)-5=17-5=12
(14-5)+3=9+3=12



a—(b+c)=(a—-Db)—-c
nl%
a—(b+c)=(a@a—-c)-0b
CKo6KM B BblpaxeHun (a — b)

— C HE MMEIKT 3HaA4HeHNAd N X
MO>XHO ONYyCTUTDb.

(@a—b)—c=a-b-c




11 cBOMCTBO
Beruutanue yuncia
N3 CYMMBI:
(14+3)—5=
(14-5)+3=12.




YTOBBI 13 CYMMBI BEIUECTH
YUCJIO, MOXXHO BBIUECTb
EI'O 13 OJTHOT'O
CJIATAEMOIO,

A K TTIOJTYUYEHHOMU
PASHOCTU ITPUBABUTDH
JIPYTOE CJIATAEMOE.



111 cBOMCTBO
BrruuTanue us
yHuCJia HYJIA:

10 —-0=10.



7—-0



‘(@a+b)—c=(a—-c)+b
(echma >cwuiama = c)

NJ1n

(a+b)—c=(b—-=c)+a
(echm b > cwunmn b = c)




Ecaun n3 yuciia
BbIYECTHh HYJIb,
OHO HE UIBMEHUTCH.






20-20=



Eciau n3 uuciia
BbIYECTb 3TO YHUCJIO,
IMOJIYYUTCS HYJIb.



1V cBoucrBO
Beruuranue u3
YUCJIa DTOTO KE
yucla:

10 —-10=0.



a—0=a

Ecnun mn3 ymncna
BblUeCTb CaMO
4Yncno, TO

NONYYUTCA HY/Ib.
a—a=20




